
V úterý 19. února navštívil naše město         
hejtman Moravskoslezského kraje Ing. 
Evžen Tošenovský. 
Návštěvu hejtmana jsme začali připravovat společně 
s místostarostou Oldřichem Víchou již v lednu v Brně 
během výstavy cestovního ruchu REGIONTOUR, kde 
jsme se s ním setkali a kde nám přislíbil návštěvu ve 
Vítkově. Od té doby pan místostarosta intenzivně jednal 
s krajským úřadem o její konkrétní podobě. 
V úterý v deset hodin přijel hejtman společně s tiskovou 
mluvčí Barbarou Odstrčilíkovou, vedoucí odboru zdra-
votnictví Petrou Eliášovou a tajemníkem Alešem Lin-
hartem. Společně se zástupci kraje přijel také Daniel 
Foltýnek, vedoucí Regionální rady Moravskoslezsko. 
V reprezentačním sále městského úřadu se setkali se 
starostkami a starosty, členy Mikroregionu Moravice. 
Nejprve nás hejtman informoval o hlavních záměrech 
Moravskoslezského kraje v nejbližších letech, zejména v 
oblasti čerpání evropských prostředků. Byli jsme ujištěni 
o tom, že na kraji jsou si vědomi vyjímečnosti Vítkovska 
vzhledem k vysoké nezaměstnanosti a nedostatku pra-
covních míst.  Kraj  je připraven podpořit zejména střední 
školy ve Vítkově a pomoci při přístupu k evropským prostředkům. 
Za tímto účelem bude zřízena funkce projektového manažera, který bude rok pomáhat obcím a městům v přístupu k finančním prostředkům 
z různých dotačních zdrojů. Poté jsme společně diskutovali o různých tématech. Místo plánované hodiny jsme se v sále zdrželi téměř 

hodinu a půl. 
Další část setkání se konala v areálu firmy ME-
LECKY, a.s. Tato společnost působí ve Vítkově více 
než pět let. Za tu dobu se rozvinula v prosperující 
a dynamickou společnost. V letošním roce koupila 
zbývající část areálu bývalého závodu ČSAD TZZ 
Ostrava včetně správní budovy. V tomto roce ve-
dení společnosti plánuje postavit novou halu, ve 
které bude umístěna nejnovější technologie na 
výrobu papírových voštin. 
Na závěr společného setkání jsme byli všichni poz-
váni na společný oběd, který se konal ve Slezském 
hotelu v Podhradí. I během oběda jsme pokračovali              
v diskusi a hejtman musel odpovídat na mnohé 
otázky. Před čtrnáctou hodinou vzácná návštěva 
odjela. Nejenom my jsme konstatovali, že setkání 
bylo dobře organizačně připraveno a splnilo svůj 
účel. 

Ing. Pavel Smolka
starosta města

Návštěva hejtmana ve Vítkově

Hejtman kraje Ing. Tošenovský, starostové 
obcí a ředitel firmy Ing. Melecký při prohlídce 
výroby
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K R Á T C E  Z  R A D N I C E
Rada města, která zasedala v únoru, se tentokrát zabývala 
především zprávami o činnosti všech odborů městského úřadu za 
rok 2007 včetně městské policie, vzala na vědomí zprávy o svo-
bodném přístupu k informacím, o vyřizování stížností i kontrolní 
zprávu o řešení přestupků, vše za rok 2007. 
Schválila několik smluv o pronájmech nebytových prostor, smlou-
vu o zajištění knihovnických služeb, o zajištění dopravní výchovy          
v našich základních školách, o pojištění vozidel v majetku města, 
o pronájmu nemovitostí pro zřízení záchytné stanice pro psy, vše       
s platností pro rok 2008.
Rada města schválila poskytování finančního příspěvku na kas-
traci koček a kocourů i v roce 2008, schválila zahraniční pracovní 
cestu do polských Kalet pro starostu města a vedoucí oddělení 
kultury, stanovila celkový počet zaměstnanců Městského úřadu 
Vítkov od 1. dubna 2008 na 76 pracovníků, schválila kupní smlou-
vu s občanským sdružením Arrows Opava na nákup zařízení pro 
budoucí skatepark ve Vítkově v hodnotě 450 tis. Kč.
Vzala na vědomí předložený souhrnný rozpočet na nutné staveb-

ní úpravy objektu tržnice města (6 mil. 150 tis. Kč), ve kterém 
se uvažuje o budoucím zřízení archivu města, uložila zveřejnit 
opětovnou nabídku na prodeje osobních vozů Felicia Combi LXi 
1,3 a Felicia Combi GLX 1,6 na úřední desce i internetových 
stránkách města.
Velmi důležitým bodem jednání bylo rozhodnutí o připravovaných 
rozvojových aktivitách města v nejbližším období, a proto městská 
rada souhlasila s podáním žádostí o dotace na podporu projektů     
z Moravskoslezského kraje, konkrétně na realizaci akce „Bezpečné 
silnice ve Vítkově pro všechny“, na přípravu projektu „Kompostárna 
v areálu skládky TKO v Nových Těchanovicích“, na zařazení akce 
„Obnova hřbitovní zdi ve Vítkově – I. etapa“ a na realizaci projektu 
„Zavádění komunitního plánování ve Vítkově“v oblasti sociální a 
protidrogové politiky kraje.   

                                                                            Oldřich Vícha
místostarosta města

6. ledna těsně před šestou hodinou večerní byli 
strážníci přivoláni do pivnice v Luční ulici ve Vítkově, 
kde byla fyzicky napadena 20letá žena z Vítkova. Po 
příjezdu strážníků na místo bylo zjištěno, že dotyčnou 
napadl její známý, který ji udeřil do hlavy pivní sklenicí 
po předcházející hádce. Ženě, která měla poranění 
hlavy, strážníci přivolali sanitku RZS. V útočníkovi, 
který se v době příjezdu MP Vítkov v provozovně již 
nenacházel, jelikož z místa utekl, byl zjištěn 20letý 
občan Vítkova. Podezřením ze spáchání trestného 
činu výtržnictví se nyní zabývá Policie ČR, kam byla 
událost postoupena.
Uložením blokové pokuty ve výši 1.000,- Kč vyřešili 
strážníci přestupek vzbuzení veřejného pohoršení        
s 65letým mužem z Vítkova. Dotyčný se 7. ledna v půl 
druhé odpoledne v silně podnapilém stavu povaloval 
před nákupním střediskem v Komenského ulici ve 
Vítkově. Na místo přivolaní strážníci jej převezli 
k vyšetření v nemocnici a později byl dodán k vy-
střízlivění na PZS v Opavě.
10. ledna kolem půl šesté odpolední zjistila obsluha 
MKDS na autobusovém nádraží muže, který močil na 
objekt občerstvení. Na místo vyslaná hlídka MP Vít-
kov zjistila, že se jedná o 34letého muže z Vítkova. Za 
přestupek znečištění veřejného prostranství mu byla 
na místě uložena bloková pokuta ve výši 1.000,- Kč.
Z přestupků rušení nočního klidu a neuposlechnutí 
výzvy veřejného činitele strážníci obvinili 24letého 
muže z Vítkova. Dotyčný se jednání, kterým byl 
narušen veřejný pořádek, dopustil v nočních hodinách 
dne 13. ledna, když v jednom z bytů v obytném domě 
v Opavské ulici umožnil hlasitou reprodukci hudby 
a výzvy strážníků nehodlal ihned uposlechnout. 
Spáchanými přestupky se bude zabývat oddělení 
přestupků, kam bude celá záležitost postoupena.
Škodu na majetku ve výši 122,- Kč způsobil 38letý muž 
ze Svatoňovic, který se 29. ledna nechal obsluhovat v 
jedné z provozoven v Opavské ulici, přičemž věděl, že 
u sebe nemá potřebnou finanční hotovost na zaplacení 
útraty. Přivolaným strážníkům přislíbil, že svou útratu 
uhradí následující den. Vzhledem ke skutečnosti, že 
svůj slib nesplnil, byl obviněn z přestupku proti majetku 
a ze svého počínání se bude zodpovídat u správního 
orgánu. Kromě uhrazení dlužné částky mu nyní hrozí 
pokuta až do výše 15.000,- Kč.    

Městská policie v lednu 

Upozorňujeme občany, kteří mají 
v důsledku zrušení údaje o místu 
trvalého pobytu jako svou adresu uve-
deno sídlo ohlašovny, tj. Vítkov, nám. 
J. Zajíce 7, že si doručování svých 
zásilek musí řešit přímo s Českou 
poštou, případně s odesílateli.
Městský úřad Vítkov nebude přebírat 
zásilky občanů, kterým byl zrušen 
údaj o místu trvalého pobytu a je-
jich místem trvalého pobytu se stalo 
sídlo ohlašovny. Jedná se o adresu 
úřední  a podatelna MěÚ Vítkov není 
oprávněna jakékoli písemnosti či 
zásilky pro fyzické osoby uchovávat    
a předávat.
Na úřední desce MěÚ Vítkov bude 
po dobu 15 dnů vyvěšeno „oznámení 
o uložení doporučené zásilky“ a tím 
se dotyčný občan dozví, že si může 
na České poště Vítkov vyzvednout 
DOPORUČENOU ZÁSILKU, ke které 
se oznámení vztahuje.
Závazná pravidla pro nakládání              
s poštovními zásilkami jsou stanovena 
pro provozovatele poštovní licence, 

zákon č. 29/2000 Sb., o poštovních 
službách a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů. Uve-
dená právní úprava řeší komplexně 
postupy provozovatele při převzetí, 
doručení, nemožnosti doručení,                
otevření, prodeji nebo zničení poštovní 
zásilky provozovatelem.
Ohlašovna by mohla být ve smyslu 
této právní úpravy příjemcem nebo 
prostředníkem předání poštovních 
zásilek pro občany s adresou ohla-
šovny. Ani v tomto případě by však 
pro ni z uvedené právní úpravy nevy-
plývala povinnost převzít zásilky pro 
tyto občany. V souladu s ustanovením 
§ 10 odst. 2 zákona č. 133/2000 Sb., 
o evidenci obyvatel a rodných číslech 
a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, z přihlášení 
občana k trvalému pobytu v sídle 
ohlašovny nevyplývají pro něj žádná 
práva k objektu ohlašovny, proto z to-
hoto důvodu nemá ohlašovna rovněž 
povinnost převzít poštovní zásilky 
určené tomuto občanovi.

Doručování zásilek osobám s trvalým 
pobytem na ohlašovně MěÚ Vítkov

A k c e  v  k n i h o v n ěA k c e  v  k n i h o v n ě
V rámci projektu „Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání regionální kni-
hovny ve Vítkově“, který byl spolufinancován Evropskou unií, jsme v roce 
2006 provedli rekonstrukci Městské knihovny ve Vítkově. Díky stavebním 
úpravám, při kterých se zcela využil prostor bývalé půdy, jsme pro občany 
připravili tyto akce: Slavnostní otevření knihovny (60). Besedy a přednášky 
– Karin Pavlosková; Arboreta; Aconcagua; Putování Zakarpatskou Ukrajinou; 
Lama Čhamba z kláštera Tikse; budhistický obřad pro veřejnost; Adolf Dudek 
dětem (457). Školení – autorský zákon (20). Výstavy – Současní ilustrátoři 
dětských knih; Zdeněk Miler (495). Ostatní – Vítkovsko v pověstech; Paso-
vání prvňáčků na čtenáře; Turnaj v kvartetu; Pohádka o Pejskovi a Kočičce; 
Autorské čtení – pověst; Halloween; Mikulášská nadílka; Vánoční pohádkový 
les (611).
Nové vybavení knihovny a rozšíření nabídky služeb přispělo také ke zvýšení 
počtu čtenářů oproti roku 2006 o 132 osob.
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V současné době je připravován text 
nového občanského zákoníku, který bude 
znamenat zásadní změnu civilního prá-
va u nás, a z toho plynoucí nezbytnost 
zvyknout si na některá nová ustanovení a 
nové právní poměry. Problematika úpravy 
velkých a zásadních právních předpisů, 
jakými jsou kodexy civilního nebo trest-
ního práva spočívá v tom, že tyto zákony 
by měly platit po dlouhou dobu bez potřeby 
stálých novelizací, reagujících na změny 
společenských podmínek, a na straně 
druhé musí vycházet ze společenské real-
ity, odpovídat jí a nesnažit se formovat re-
alitu podle záměrů zákonodárce. To platí   i 
o uvažovaných změnách, které se dotknou 
nájmu bytu.
Zásadní změnou je skutečnost, že návrh 
zcela vypouští povinnost pronajímatele ply-
noucí z dnešního § 712 obč. zák., totiž po-
vinnost pronajímatele za určitých okolností 
opatřit nájemci náhradní byt. S náhradními 
byty se prostě nepočítá a má být zřejmě 
věcí každého občana, jak si jiný byt opatří. 
O náhradním bydlení je zmínka pouze          
v ustanoveních týkajících se úpravy by-
dlení rozvedených manželů, ale ani zde 
tento pojem definován není. Jak by taková 
zákonná úprava odpovídala dnešnímu roz-
sahu finančně dostupné nabídky bytů a zda 
taková úprava spíše nepředznamenává 
budoucí tušení, mnohými očekávaný, 
ale dosud jen v optimistických snech exi-
stující stav, kdy finačně dostupných bytů 
bude dostatek, ponechávám na  posouzení 
čtenáře…
Návrh nového zákona odlišuje, na rozdíl od 
dnešní právní úpravy, “byt” a “obydlí”(čímž 
je míněn nájem celého domu). Dává sice 
v celé řadě ustanovení přednost smluvním 
ujednáním účastníků nájemních vztahů, 
výslovně však stanoví, že nemá ujednání 
stran, podle něhož by práva a povinnosti 
nájemce byly méně výhodné, než jak vy-
plývají z tohoto zákona, účinky. Výhody pro 

nájemce návrh zákona nevylučuje. Obecně 
pak lze konstatovat, že návrh zákona obsa-
huje mnohem podrobnější a tím tedy i mno-
hem složitější právní úpravu nájemních 
vztahů, která se ještě více blíží “advokát-
nímu” zákonu, tedy zákonu, ve kterém se 
laik vyzná jen obtížně. Obsahuje totiž - na 
rozdíl od dosavadní právní úpravy - celou 
řadu termínů vyžadujících výklad a znalost 
judikatury - dobrá víra, rodinná domácnost, 
rozhodnutí soudu podle okolností případu, 
úplata srovnatelná s nájemným v místě 
bydliště, poměry přiměřené poměrům 
manžela, náhradní bydlení, způsob 
náhrady za ztrátu práva, spravedlivě žádat, 
aby bývalý manžel byt opustil, námitky proti 
výpovědi apod. - kterou jen obtížně bude 
správně vykládat a ve sporu efektivně užívat 
ten, kdo se této oblasti práva nevěnuje…
Obdobně, jako je tomu dnes, se předpokládá 
uzavření písemné nájemní smlouvy s tím 
ovšem, že autoři návrhu zjevně dávají 
přednost uzavírání nájemní smlouvy na 
dobu určitou (alternativy dvou, tří, pěti let), 
což ovšem stabilitě rodinného života bezpo-
chyby napomoci nemůže. Že to je výhodné 
pro pronajímatele, je nesporné… 
Byt musí být způsobilý k nastěhování             
i k bydlení a pronajímatel musí odstranit 
závady, které nájemci brání v “obvyklém 
bydlení” . V tom se návrh od dosavadní 
právní úpravy neodlišuje. Kuriózní je však 
ustanovení, které zbavuje pronajímatele 
povinnosti odstranit závady v bytě, pokud 
by “musel vynaložit nepřiměřené náklady 
nebo způsobit si nepřiměřené obtíže”. Že 
budou nepřiměřené obtíže způsobeny 
nájemci, je asi lhostejné. 
Mnohem přesněji je v návrhu upravena 
problematika nájemného. Má být smlu-
veno pevnou částkou a splatno měsíčně 
nebo čtvrtletně. Účastníci si mohou ujednat 
služby, které bude pronajímatel zajišťovat       
a dohodnout si náhradu, kterou bude 
nájemce hradit. Návrh zákona však výslovně 

stanoví a vyjmenovává služby, které pro-
najímatel zajišťuje obligatorně, a to v 
podstatě ve stejném rozsahu, v jakém byly 
stanoveny v Ústavním soudem zbytečně 
zrušené vyhlášce č. 176/1993 Sb.
Pokud jde o výši nájemného, pak návrh 
zákona předpokládá existenci nájemného 
v místě obvyklého (neujednají-li si strany 
výši nájemného, má pronajímatel právo 
žádat nájemné v takové výši, jaká je ob-
vyklá v den uzavření nájemní smlouvy…), 
i když způsob, jakým se takové nájemné 
stanoví, není v zákoně, a dosud ani v jiném 
právním předpise, uveden. Návrh zákona, 
žel, se neubírá směrem k německé zákon-
né úpravě, podle které pronajímatel nesmí 
požadovat jiné nájemné, než je v místě 
obvyklé, jinak se dopouští trestného činu li-
chvy a nájemní smlouva může být soudem 
zrušena. Pak ovšem - pokud pronajímatel 
může požadovat jakékoliv nájemné (“neu-
jednají-li si strany” něco jiného…) - bude 
ustanovení o nájemném v místě obvyklém 
v praxi patrně bez významu.
Na druhé straně ovšem návrh zákona 
předpokládá možnost snížení patrně               
i dohodnutého nájemného, když stanoví, 
že trval-li nájem alespoň tři roky od posled-
ní změny výše nájemného, má každá ze 
stran právo žádat, aby nájemné bylo bez 
výpovědi nájmu určeno v takové výši, jaká 
je ke dni určení obvyklá v případě nového 
nájmu obdobného bytu za obdobných 
smluvních podmínek. Nedojde-li k dohodě, 
může o výši nájemného rozhodnout soud. 
Že budou mít pronajímatelé snahu uza-
vírat nájemní smlouvu na dobu kratší než 
tři roky, aby znemožnili využití této zákonné 
možnosti nájemcem v případě poklesu ob-
vyklých nájmů, je zřejmé. 

... pokračování příště

Zdroj: www.juristic.cz 

Nájem bytu v novém občanském zákoníku - I. část

MĚSTO VÍTKOV VYHLAŠUJE

v souladu s ustanovením čl. 6 (Výběrové řízení), odst. 1 Pravi-
del k poskytování půjček, tvorbě a užití účelových prostředků 

z Fondu rozvoje bydlení města Vítkova 

výběrové řízení a podmínky
na poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení města Vítkova  

pro fyzické i právnické osoby (majitele obytných domů a bytů) 
pro rok 2008.

Podmínky výběrového řízení, včetně programů, na které budou 
půjčky poskytovány, jsou stanoveny vnitřním předpisem č. 20/2007 
– Pravidly k poskytování půjček a užití účelových prostředků z Fon-
du rozvoje bydlení města Vítkova.
Formuláře žádosti a bližší informace jsou k dispozici u  vedoucího 
finančního odboru ing. Milana Grestenbergera, na Městském 
úřadě Vítkov, IV. podlaží – A, dveře č. 403, případně na webových 
stránkách města – www.vitkov.info. Uzávěrka přihlášek s doloženými 
příslušnými doklady je stanovena na den 25.3.2008 do 12,00  hod.

Charita pořádá sbírku šatstva
Středisko vzájemné pomoci (SVP) Charity Opava bude pořádat 
sbírku šatstva do vagonů v pondělí 14. a úterý 15. dubna                 
v době od 8 do 17 hodin. Darované ošacení je určeno pro Dia-
konii Broumov, kde se textil třídí a dále zpracovává. Vagon bude 
stejně jako při sbírce předcházející přistaven na nákladním 
nádraží ČD ve stanici Opava – Východ. Na místo se dostanete 
z Těšínské ulice kolem Lidlu, dále pak po Kylešovské ulici, kde 
je naproti penzionům Mirka a Věrka vjezd do bývalých uhelných 
skladů. Během sbírky šatstva můžete také přispět finančně na 
přepravu. Zůstatek částky pak bude sloužit jako příspěvek 
potřebným.  
Bližší informace podá Katarína Durkáčová na tel: 553 653 776.
Všem štědrým občanům Opavska děkujeme a těšíme se na 
viděnou.
Zabalené do pytlů, tašek nebo krabic můžete přinést: ošacení 
včetně prádla, záclony, závěsy, péřové přikrývky (i samotné 
peří), polštáře, deky, spací pytle, lůžkoviny, utěrky, ručníky, 
košile, kabelky, batohy, školní tašky, obuv.

www.charitaopava.cz 
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19. prosince 2007 na 9. zasedání Zastupitelstva města Vítkova 
byl schválen záměr realizace preventivních aktivit v Programu pre-
vence kriminality pro rok 2008 ve městě Vítkově. Pracovní sku-
pina prevence kriminality se dne 11. ledna 2008 dohodla na tom, 
že pro rok 2008 doporučuje realizovat tři projekty - dva projekty                     
v oblasti situační prevence a jeden v oblasti informování občanů      
o možnostech a způsobech ochrany před trestnou činností. 
Za prioritní z hlediska situační prevence je ve Vítkově považováno 
rozšíření stávajícího městského kamerového dohlížecího sys-
tému (dále MKDS) v rozsahu tří kamerových a monitorovacích 
bodů. Předpokládá se, že stávající MKDS města Vítkova bude ve 
II. etapě rozšířen a doplněn o nové kamerové body 3 až 5. Kam-
erový bod č. 3, včetně retranslační stanice, by měl být umístěn 
na budově místního novogotického kostela – Chrámu Nanebev-
zetí Panny Marie, který je ve vlastnictví církve (předjednán souhlas 
místního farního úřadu), v prostoru malé věžičky na jihozápad-
ní části kostela nad hřbitovem s dohledem a dosahem na ulice 
Bezručova, Hřbitovní, Lidická včetně všech přilehlých částí a obyt-
ných domů, místní hřbitov a zahrádkářskou osadu na Skřivánčím 
poli. Kamerový bod č.4 by měl být umístěn na budově č.p. 653 
(sokolovna) ve vlastnictví města, s dohledem a dosahem na areál 
TJ – tenisové kurty, hřiště s umělým povrchem, minigolf, tribunu 

fotbalového hřiště a další zařízení a prostranství TJ, dále část ulice 
Komenského s benzinovou čerpací stanicí a část ulice Husova s 
občanskou zástavbou. Kamerový bod č. 5 by měl být umístěn na 
ulici Oderská na budově č.p. 215 ve vlastnictví města, s dohle-
dem a dosahem do ulic Švermova, Oderská směrem k náměstí 
Jana Zajíce, dále na vstup a prostranství s parkovištěm u objektu 
České spořitelny,    vstup  a  prostranství kolem hotelu SŠ Vítkov 
–  Podhradí s možností částečně sledovat přilehlé části ulic Vodní, 
Hřbitovní a Oderská směrem k výjezdu z města.
Obec se na spolufinancování svého projektu podílí částkou v mini-
mální výši 20% z celkové ceny realizovaného projektu. Město Vít-
kov tak chce navázat na projekt Programu Prevence kriminality 
na místní úrovni – PARTNERSTVÍ, který byl úspěšně realizován           
v roce 2006.
V souvislosti s uvedeným projektem bychom chtěli občany 
města požádat o účast v malé anketě v souvislosti s plánovaným 
rozšířením MKDS. Prosíme o vyplnění a odevzdání anketního 
lístku nejpozději do konce března 2008 na podatelně MěÚ Vítkov 
(do připravené krabice) nebo vhozením do Schránky důvěry MP 
Vítkov, která je umístěna na chodbě budovy č.p. 4 na nám. Jana 
Zajíce. 

ANKETA K ROZŠÍŘENÍ MKDS:

Zvýšil se Váš pocit bezpečí v souvislosti s vybudováním
a provozováním I. etapy MKDS v roce 2007?                                                                        ANO                             NE 

Myslíte si, že je žádoucí, aby město Vítkov pokračovalo
v budování dalších kamerových míst?                                                                                   ANO                              NE 

Vnímáte MKDS jako dobrý a vhodný nástroj prevence kriminality
a přestupkové činnosti?                                                                                                         ANO                              NE   

Program Prevence kriminality pro rok 2008 ve městě Vítkov

Ve dnech 26. – 27. 4. 2008 se bude konat výstava trofejí zvěře 
ulovené na území okresu Opava v mysliveckém roce 2007. 
Výstava se koná v prostorách červeného zámku v Hradci nad 
Moravicí. V sobotu 26. dubna je výstava otevřená dopoledne              
i odpoledne, v neděli 27. dubna pak pouze dopoledne.
Na výstavě můžete spatřit trofeje zvěře spárkaté - srnčí, daňčí, 
jelení, mufloní podle jednotlivých honiteb, členěných dle území 
obcí Opava, Vítkov, Hlučín, Kravaře. Výstavu zpestřují „zbraně“ 
– zuby ulovené zvěře „černé“ – divokých prasat a také čelisti ulo-
vených šelem.
V případě chovatelsky nevhodných odlovů spárkaté zvěře lze na 

průvodních štítcích trofejí spatřit „červený bod“. Na výstavě budou 
přítomni zástupci Okresního mysliveckého spolku Českomoravské 
myslivecké jednoty, kteří zájemcům rádi vysvětlí, proč byl odlov 
konkrétní zvěře posouzen jako vhodný či nikoliv.
Vstupné na výstavu trofejí bylo v minulých letech vždy dobrovol-
né.
V případě vhodného počasí se nabízí návštěva výstavy trofejí           
v Hradci nad Moravicí jako součást cyklistického výletu.

Petr Foltis 
odbor životního prostředí

Lesy plní řadu funkcí, mezi něž patří i funkce využívání lesa pro 
účely rekreační a sportovní. Tyto činnosti lze ve smyslu lesního 
zákona definovat jako „Obecné užívání lesa“.

Při obecném užívání lesa je v lesích zakázáno:
- rozdělávat otevřené ohně (v lese a ve vzdálenosti až do 50 m od 
lesa),
- kouřit,
- rušit klid a ticho,
- tábořit mimo vyhrazená místa,
- poškozovat dřeviny,
- narušovat půdní kryt nebo vodní režim,
- jezdit a stát motorovými vozidly,
- mimo lesní cesty a vyznačené trasy jezdit na kole, lyžích, na 
  koni, na saních,
- vstupovat do porostů, kde se provádí lesní těžba,
- vstupovat do porostů, kde se provádí manipulace, nebo doprava 
  dříví,

- sbírat semena, nebo plody lesních dřevin,
- sbírat jmelí, ochmet, nebo ořezávat zelený klest,
- znečišťovat les odpadky.
Povolovat výjimky z uvedených zakázaných činností může vlastník 
lesa.
Na našem odboru životního prostředí se nachází přehledová les-
nická porostní mapa, podle které lze zjistit jednotlivé vlastníky 
lesa.

Při obecném užívání lesa je zákonem povoleno:
- pro svou potřebu sbírat lesní plody a houby,
- sbírat suchý klest (suché větve po těžbě). 
Do lesa má právo vstupovat každý na vlastní nebezpečí.
Do lesa však může být zakázán vstup až na šest měsíců, z důvodů 
ochrany lesa, nebo v zájmu zdraví a bezpečnosti občanů.

Petr Foltis
odbor životního prostředí

O b e c n é  u ž í v á n í  l e s a

Výstava trofej í  ulovené zvěřeVýstava trofej í  ulovené zvěře
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V pátek 22. února se v reprezentačním 
sále Městského úřadu ve Vítkově konal 
z podnětu Města Vítkova a nadačního 
fondu slavnostní koncert u příležitosti 
udělení Ceny Jana Zajíce. Letos uplynulo 
neuvěřitelných devětatřicet let od 25. února 
1969, kdy se na protest proti zrůdnému 
totalitnímu režimu a okupaci republiky voj-
sky Varšavské smlouvy na Václavském 
náměstí v Praze upálil vítkovský rodák Jan 
Zajíc. Připojil se k sebeobětování Jana 
Palacha z ledna téhož roku. Jejich jména, 
stejně jako jejich osudy, se tak staly trvalou 
připomínkou smutného údělu našeho náro-
da po roce 1968.
Nadační fond působí od roku 1992 při 
Základní škole Vítkov, Opavská ulice             
a Městském úřadu Vítkov.  Cena Jana Za-
jíce je udělována žáku, studentu či učni za 
mimořádné pracovní a studijní výsledky, 
za vítězství v soutěžích a olympiádách na 
národní úrovni, za publikační i charitativní 
činnosti a za záchranu lidského života. 
Každoročním udílením nadačních cen si 
připomínáme odkaz Jana Zajíce, kterému 
v našich myslích bude už navždy oněch 19 
let. Zmařený život mladého člověka tak pro 
nás zůstává trvalým mementem.
Správní rada Nadačního fondu Ceny Jana 
Zajíce pořádala letos již XVI. slavnostní 
koncert, jemuž tradičně předcházela pie-
tní vzpomínka u hrobu Jana Zajíce na 
vítkovském hřbitově. Tichou vzpomínkou 
a kyticemi květin uctili přítomní příbuzní            
i hosté Janovu památku.
Na svém pravidelném lednovém zasedání 
se členové správní rady rozhodli udělit 
Cenu Jana Zajíce v obou kategoriích.           
V kategorii žáků do patnácti let ji obdržel 
žák sedmého ročníku Základní školy v Ko-
menského ulici ve Vítkově Radek Souček, 
který již několik let dosahuje vynikajících 
výsledků v automodelářství. V tomto sportu 
reprezentoval nejen školu, ale také KSVČ 
Juventus, Centrum Vítkov (dříve DDM).        
K jeho nejcennějším úspěchům patří dvo-
jnásobný titul Mistr České republiky ve 
třech kategoriích z let 2006 a 2007.
Ve druhé kategorii správní rada rozhodla 

udělit cenu studentce Gymnázia Vítkov Lu-
cii Konečné. Lucie se kromě vynikajících 
studijních výsledků věnuje mnoha dalším 
aktivitám. Jednou z nich je relativně nová 
kynologická disciplína výcviku psů – agili-
ty. Úspěchy zaznamenala nejen v celore-
publikovém měřítku, ale i na mnoha mezi-
národních soutěžích. 
Oba nositelé Ceny Jana Zajíce zís-
kali pamětní list akademické malířky 
Prokůpkové s podpisy obou rodičů Jana 
Zajíce, publikaci jeho veršů, příležitostnou 
obálku vydanou k 25. výročí Janova 
tragického úmrtí. Celý rok se mohou těšit z 
putovních pohárů firmy Moser, darovaných 
městem Karlovy Vary. Součástí ceny je i 
finanční obnos schválený správní radou 
nadačního fondu, věcné dary i dílo stu-
denta Vysoké školy umělecko - průmyslové 
v Praze. Řadu pozorností přebrali ocenění 
také z rukou přítomných hostů. 
Slavnostního koncertu se zúčastnili sou-
rozenci Jana Zajíce s rodinami, čestný 
ředitel Nadačního fondu Ceny Jana Za-

jíce MgA. Vladislav Kučík, zástupci spolku 
„Beseda - Slovan“ se sídlem v Ženevě 
– Ing. Jaroslav Havelka, dr. Oldřich Černý 
a manželé Wienerovi. Pozvání přijal také 
místopředseda výboru curyšského spolku 
„Beseda - Svatopluk Čech“ – MUDr. Jaro-
slav Olšanský.
Přítomna byla rovněž delegace zástupců  
Střední průmyslové a Vyšší odborné školy 
v Šumperku, vedená  Ing. Stanislavem 
Melicharem a vedení Městského úřadu v 
Šumperku.
Mezi hosty byli i ředitelé škol a pedagogičtí 
pracovníci, redaktoři České televize                 
a dalších sdělovacích prostředků, členové 
správní rady NFCJZ, příbuzní oceněných 
a mnoho věrných návštěvníků z řad 
veřejnosti.
Vynikající koncertní vystoupení Vokálního 
souboru staré hudby Collegium 419 zazna-
menalo zcela mimořádnou odezvu všech 
posluchačů.

SU

N a d a č n í  k o n c e r t  C e n y  J a n a  Z a j í c e

             ŘIDIČI POZOR !!!

K TOMU NEJLEVNĚJŠÍ HAVARIJNÍ POJIŠTĚNÍ
KDE ?
V kanceláři společnosti Profi TEAM´21 na ulici Komenského 169, vedle parkoviště, naproti 
Nákupnímu středisku Jednota. 

PO, ST, PA   od 8:00 do 16:00 hod

POVINNÉ RUČENÍ ZA NEJNIŽŠÍ CENUPOVINNÉ RUČENÍ ZA NEJNIŽŠÍ CENU
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Město Vítkov v letošním roce opět posky-
tuje finanční příspěvky na kastraci koček              
a kocourů. Jedná se o preventivní opatření 
k regulaci populace toulavých  a opuštěných 
koček v souladu se zákonem č. 246/1992 
Sb., na  ochranu  zvířat proti týrání.
Nárok na příspěvek má fyzická osoba, 
která  je chovatelem kočky nebo kocoura, 
má trvalý pobyt ve městě Vítkově nebo 
jeho místních částech (Jelenice, Klokočov, 
Lhotka, Nové Těchanovice, Podhradí, 

Prostřední Dvůr, Zálužné), nechá svou 
kočku nebo kocoura vykastrovat u veteri-
nárního lékaře.
Výše finančního příspěvku: 500,- Kč na 
kastraci jedné kočky,  250,- Kč na kas-
traci jednoho kocoura. Finanční příspěvek 
bude chovateli poskytnut maximálně pro 5 
zvířat.

Způsob platby
O finanční příspěvek chovatel požádá             

u Městského úřadu Vítkov, odboru životního 
prostředí.  Předloží svůj průkaz totožnosti    
a doklad o zaplacení za provedenou kas-
traci kočky nebo kocoura.  

Možnost zapůjčení přepravky pro kočky
Přepravku pro kočky si mohou chovatelé 
zapůjčit na služebně Městské policie Vít-
kov, vhodné je si předem dohodnout pod-
mínky a termín pro zapůjčení: telefon 556 
312 278, 556 312 277. 

Finanční příspěvek na kastraci koček a kocourů      

Město Vítkov provozuje tři městská zařízení sloužící kultuře – kul-
turní dům, kino a knihovnu. 
Knihovna prošla v roce 2006 zásadní rekonstrukci. Když pomi-
neme to, co její návštěvník nikdy neuzří – nové rozvody vody, 
plynu a elektřiny, určitě stojí za zastavení multifunkční sál, který 
byl vybudován z bývalé půdy. V prvním roce jeho provozu se zde 
uskutečnilo 19 akcí, které navštívilo více jak tisíc pět set osob. Když 
k tomu přičteme ještě 803 registrovaných čtenářů, tak je zájem o 
služby knihovny v poměru k počtu obyvatel uspokojivý. A aby vít-
kovská knihovna měla ještě více čtenářů, zavedli jsme v loňském 
roce na úterní dopoledne půjčovní dobu pro maminky s dětmi, 
knihovnické lekce pro mateřské školy a v červnu jsme na čtenáře 
pasovali šedesát devět prvňáčků. Pro své čtenáře nakoupila kni-
hovna v loňském roce na dva tisíce nových knih. Město spravuje 
kromě vítkovské knihovny také knihovny ve svých místních částech 
–  v Podhradí, Nových Těchanovicích a Klokočově. Pro dalších 
dvanáct knihoven na Vítkovsku zajišťuje výkon regionálních funkcí 
(nákup knih, pomoc při revizích knihovních fondů, školení apod.) z 
dotace Moravskoslezského kraje.
Pokud ještě stále váháte, zda se stát čtenářem vítkovské knihovny, 
přijďte si jen tak nezávazně knihovnu prohlédnout a naše kni-
hovnice vám rády podají více informací, které vám při rozhodování 
pomohou. 
Dalším objektem je kino Panorama Vítkov. Na rekonstrukci máme 
zpracován projekt a v loňském roce jsme se pokoušeli získat dota-
ci z Norských fondů. Nebyli jsme však úspěšní, a proto budeme 
hledat dál možnosti financování z peněz Evropské unie nebo jiných 
fondů. I přes dnes již ne zcela vyhovující stav kina se vám snažíme 
do Vítkova vždy co nejrychleji doručit novinky české i světové kine-
matografie. V loňském roce jsme odpromítali čtyřicet pět filmových 
představení s průměrnou návštěvností 102 diváků. Měli jsme 
samozřejmě divácky velmi úspěšné, ale i neúspěšné filmy. Na film 
Atentát v Ambassadoru nepřišel ani jeden divák, zato Vrátné láhve 
sklidily ve Vítkově největší ohlas a do kina se na ně přišlo podívat 
451 diváků. 
Snad také v letošním roce vás naše nabídka zaujme. O navýšení 
vstupného pro rok 2008 neuvažujeme, takže snad i to je pro naše 
diváky pozitivní zpráva.     

Kulturní dům je třetím objektem v našem výčtu. Je největším, 
nejnavštěvovanějším, ale již také volajícím po rekonstrukci. Roz-
vody i zařízení jsou již zastaralé, a proto v letošním roce začne 
Město Vítkov pracovat na projektové dokumentaci na jeho rekon-
strukci. Po předání dokumentace se budeme stejně jako u kina 
snažit získat finanční prostředky na rekonstrukci z Evropských 
fondů.
V roce 2007 Město Vítkov v těchto prostorách uspořádalo dvacet 
dva akcí (koncerty, divadla, plesy apod.). Pro dalších čtrnáct kul-
turních a společenských akcí jsme využili jiných prostor nebo  pros-
tranství ve městě (kostely, náměstí, areál TJ, sál městského úřadu).  
V kulturním domě probíhaly také kurzy angličtiny, košíkářský, 
paličkování a taneční. Ve výstavní síni v 1. patře jsme pro vás 
připravili tři výstavy - Terezie Mičková – obrazy, Marcin Painta 
– obrazy a Tkalcovství na Vítkovsku. Mimo kulturní, společenské 
a vzdělávací akce jsme již tradičně připravili pro turisty Novoroční 
čtyřlístek, Vítkovskou padesátku (jaro a podzim), Otevírání cyk-
lotras a Memoriál Jana Zajíce, který jsme v loňském roce spojili      
s koncertem Jaroslava Hutky.
Stále více se nám díky ochotě vítkovských škol a spolků daří roz-
víjet spolupráci s polským partnerským městem Kalety. V loňském 
roce přijely do Vítkova dva autobusy kaletských občanů, aby se 
vám v rámci sportovních soutěží a kulturního programu představili. 
V září pak vyjely dva autobusy od nás do Kalet, kde jsme se 
představili zase my.
O kulturu se ve Vítkově nestará však pouze město, ale také školy, 
spolky, zájmová sdružení a Centrum Vítkov. Nabídku kulturních 
akcí především pro mladé lidi doplňuje zpravidla víkendový pro-
gram  v  restauraci Na Půlce. Mnozí z vás také využívají akcí 
pořádaných ve Slezském hotelu.  
Informace o připravovaných akcích najdete i v letošním roce na 
plakátovacích plochách, ve vývěskách, Vítkovském zpravodaji, 
webových stránkách města a uslyšíte prostřednictvím městského 
rozhlasu.Předprodej vstupenek na veškeré akce zajišťujeme 
prostřednictvím IC Vítkov, které je také součástí oddělení kultury.

Daniela Olbertová
vedoucí oddělení kultury

Vítkovskou kulturou

Beseda se Zuzanou Beranovou
Dovolte mi, abych vám poděkovala za možnost prezentovat svou knížku  

občanům ve Vítkově i za zdařilý průběh celého večera. Velice příjemně 

mne překvapila účast i zájem veřejnosti, za níž vděčím také dobré propa-

gaci. Tento večer byl inspirativní také pro mne, protože jsem se od míst-

ních lidí dozvěděla další informace, které se vztahují k  předkům Joy Ada-

msonové v regionu a které mne navedly na další  zajímavou stopu. Ještě 

jednou vám děkuji za vaši vstřícnost, energii i čas při organizování besedy 

o Joy Adamsonové a těším se na další spolupráci. S pozdravem

Zuzana Beranová

PRONAJMU PRONAJMU 
BYT 2+1BYT 2+1  

V SELSKÉ ULICI VE VÍTKOVĚ

tel. 604 233 630
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Velké jarní turné irské taneční show 

Okolo dvaceti divadelních pódií a společenských sálů 
nejrůznějších kulturních zařízení Moravskoslezského kraje 
rozezní od konce března do počátku května úderný irský step 
v podání mezinárodně proslavené taneční skupiny Merlin. V dy-
namické a velmi působivé taneční show, nazvané Mystery of the 
dance, ožije příběh staré keltské legendy o lásce člověka a víly. 
Virtuozita tanečníků, strhující rytmus a údernost irského stepu 
vytvářejí v kombinaci se světelnou a jevištní výpravou dokonalý 
kulturní zážitek.
V rámci velkého jarního turné souboru po České republice si bu-
dou moci Mystery of the dance vychutnat diváci prakticky všech 
okresů moravskoslezského regionu. Na své si tentokrát přijdou 
také v menších městech. V Kulturním domě ve Vítkově vys-
toupí soubor v sobotu 5. dubna v 19,30 hodin.

TURNAJ  VE  STOLNÍM  TENISU
Již po třinácté pořádala Hasičská stanice Vítkov za vydatné 
pomoci Sboru dobrovolných hasičů turnaj ve stolním tenisu                  
„O putovní pohár ředitele Hasičského záchranného sboru ČR 
– ÚO Opava.“
Turnaje se zúčastnilo deset družstev z České a Slovenské re-
publiky. Po urputných bojích o každý míček se celkovým vítězem 
stalo družstvo HZS MSK Ostrava, druhé místo obsadilo mužstvo 
stanice Vítkov a třetí skončili tenisté SOŠ požární ochrany a VOŠ 
požární ochrany MV Frýdek - Místek. 
Za účasti zastupitelů města a sponzorů předal ceny ředitel územ-
ního odboru HZS plk. Ing. Břetislav Janošek.
Poděkování patří všem sponzorům, zvláště firmám PROFILY, 
FEZAM, STAVZ – STAMAK a vedení gymnázia za to, že setkání  
profesionálních hasičů  proběhlo v důstojném prostředí.

npor.Bc. František Koch

Letos se termín pro podání 
daňového přiznání neprodlužuje
Všechny fyzické osoby, kterých se týká 
povinnost podat přiznání k dani z příjmů 
fyzických osob za rok 2007 nejpozději 31. 
března letošního roku, musí vzít v úvahu, 
že tento den připadá na pondělí. Nebude 
tedy možné spoléhat na „prodloužení“ ter-
mínu pro podání daňového přiznání tak, 
jako tomu bylo v loňském roce, kdy posled-
ní den lhůty připadal na sobotu a daňové 
přiznání tak bylo možné podat ještě v 
pondělí druhého dubna. 
Občanům, kteří se rozhodnou odevz-
dat své daňové přiznání pracovníkům 
finančních úřadů osobně, vyjdou finanční 
úřady v průběhu března vstříc rozšířenými 
úředními hodinami nebo výjezdy pracovníků 
finančních úřadů do vybraných obcí. 
Fyzické osoby zvyklé využívat internet, mo-
hou i letos vyplnit svá daňová přiznání elek-
tronicky pomocí inteligentních formulářů       
s nápovědou a kontrolou na adrese http://
adisepo.mfcr.cz/adis/jepo/ a následně 
takto vyplněná daňová přiznání včetně 
všech příloh prostřednictvím této adresy 
také elektronicky doručit příslušnému 
finančnímu úřadu. Pomocí elektronické ap-
likace na výše uvedené adrese se doručují 
elektronická podání pro všechny finanční 
úřady. 
Pokud je poplatníkem podáno daňové 
přiznání elektronicky, ale bez zaručeného 
elektronického podpisu, pak je nutné 
současně vytisknout tzv. „e-tiskopis“ (opis 
elektronicky podaného přiznání), tento 
podepsat a do tří dnů jej doručit na finanční 
úřad. Přílohy, které již byly podány elek-
tronicky s daňovým přiznáním, se v písem-
né formě na finanční úřad již nedoručují.
Poplatníci se často ptají: „Co obdržím při 
elektronickém podání daňového přiznání 
místo poštovní stvrzenky či razítka podatel-

ny finančního úřadu?“ 
Zpravidla do několika minut od elektronic-
kého podání přiznání obdržíte na Vámi 
uvedený e-mail potvrzení o přijetí Vašeho 
daňového přiznání na společné technické 
zařízení správce daně formou datové 
zprávy, která je nezaměnitelná a nezvratně 
prokazuje přijetí Vašeho elektronického 
podání s přesností na den, hodinu, minutu 
i sekundu. Mimo to máte možnost si na 
svém počítači vytisknout opis elektronic-
kého potvrzení podání. 
Při elektronické komunikaci by pro každého 
uživatele měla být velmi důležitá zejména 
bezpečnost dat, se kterými pracuje a je-
jich ochrana. V tomto případě se jedná o 
bezpečnost údajů ve vyplněných daňových 
přiznáních při jejich přenosu z počítače 
odesílatele na společné technické zařízení 
správce daně a dál při přenosu ke konkrét-
nímu zaměstnanci finančního úřadu. 
Bezpečnost a ochranu dat v tomto případě 
plně garantuje stát. 
V roce 2007 obdržely finanční úřady řízené 
Finančním ředitelstvím v Ostravě více než 
18.000 elektronických podání, což činí o 50 
% více než v roce 2006. 
Bližší informace o možnosti elektronic-
kého podání lze nalézt na internetových 
stránkách české daňové správy http://cds.
mfcr.cz, v sekci „Daně elektronicky“. 

Finanční úřad v Opavě informuje
Informace pro občany Vítkova, kteří budou 
moci v prostorách určených MěÚ Vítkov 
odevzdat daňová přiznání k dani z příjmů 
fyzických osob (DPFO) zaměstnancům 
Finančního úřadu
Ve zveřejněných termínech (viz výše) 
proběhne mimořádný úřední den s následu-
jícím průběhem:
- bude se jednat o přebírání přiznání k 
DPFO s prvotní vizuální kontrolou všech 

náležitostí zaměstnanci FÚ,
- na vyžádání bude zaměstnanci FÚ pot-
vrzeno převzetí daňového přiznání na jeho 
kopii prezentačním razítkem a v případě 
vyžádání potvrzení o převzetí přiznání bude 
toto potvrzení vystaveno,
- zaměstnanci FÚ podají na vyžádání infor-
mace o způsobu placení daně včetně čísla 
účtu, variabilního a konstantního symbolu,
- v rámci časových možností budou 
zaměstnanci FÚ podávat základní informa-
ce k vyplnění daňového přiznání, 
- nebude možno zaplatit daň přímo 
zaměstnancům na místě,
- nebude možné informovat poplatníky            
o jejich aktuálním stavu osobního daňového 
účtu.

Tiskopis daňového přiznání včetně příloh    
a poučení je možno vyhledat a vytisknout 
na internetové adrese http://cds.mfcr.cz 
(DAŇOVÉ TISKOPISY - Databáze aktuál-
ních daňových tiskopisů - Daň z příjmů 
fyzických osob - Vyměřovací řízení - 
Přiznání daně z příjmů fyzických osob za 
zdaňovací období 2007)
Tiskopisy jsou také široké veřejnosti k dis-
pozici na městských a obecních úřadech, 
ve kterých proběhnou mimořádné úřední 
dny.

Daň z příjmu za rok 2007

Městský úřad Vítkov oznamuje, že ve dnech 11.3.2008 a 20.3.2008 v době od 8,00 hod. do 17,00 hod  budou 
v přízemí budovy Městského úřadu Vítkov v místnosti č. 113 pracovníci Finančního úřadu Opava přebírat   

daňová přiznání za rok 2007.

DARUJI 
ŠTĚNATA 
německého ovčáka 

kříženého s border kolií

tel. 605 96 05 19



POZOR! NABÍDKA POZOR! NABÍDKA 
EKOLOGICKÉHO PALIVAEKOLOGICKÉHO PALIVA

Nabízíme jedinečné ekologické dřevěné brikety za velice výhodných cenových 
podmínek.

Brikety jsou vyráběny lisováním řezin z měkkého i tvrdého dřeva, kůry a jiného dřevního 
odpadu, tudíž se hodí k topení ve všech druzích topenišť ( kotly na tuhá paliva, krbová 
kamna, otevřené krby, na grilování) ...

Námi dodávané brikety jsou vyrobeny výhradně z hoblovaček z tvrdého dřeva (buk, 
dub), lisované jedinečnou technologií hydraulického bucharového lisu za vysoké teploty. 
Nemusíte chystat zásoby paliva! Jednoduše přijedete a odvezete si palivo na nezbytně 
dlouhou dobu (zapůjčíme i náš nákladní přivěs za osobní auto).

Na příští zimu nebude již třeba shánět dřevo, platit dopravu, řezat, štípat, 
ukládat a uklízet piliny, teď jsme tady pro vás my!

Přijeďte, vyzkoušejte, zatopte si a dáte nám zapravdu. Se vším poradíme!

Brikety neobsahují žádná lepidla a jiné chemikálie, mají evropský certifikát pro 
ekologická paliva a jsou tedy palivem blízké budoucnosti, kdy nás ze všech stran 
budou strašit ekologické daně.

Info:     balení 5 briket x 2 kg = 10 kg
Výhřevnost:       cca 18,4 MJ/kg
Popel :  jen 3, 7%

Brikety lze dodávat i na nevratných paletách : 100 balíčků x 10 kg = 1000 kg. 
Cena: 10 kg / 39,- + 9% DPH ( možné množstevní slevy).

Bližší informace: Velkoobchod Vítkov- M. Daňa, Lesní 752
Tel. 723 698 410, 556 300 025

 



STRANA 9Školství  -  kultura -  sportBŘEZEN 2008

SOUTĚŽ MLADÝ DEMOSTHENES
23. ledna jsme vyjeli do Ostravy do Matičního gymnázia, kde se 
konalo regionální kolo řečnické soutěže Mladý Demosthenes. Měli 
jsme sice za sebou už kolo školní, ale taková konkurence … celý 
region. Paní Mgr. Jana Adámková, kterou známe z televize, nás 
velmi pěkně pobavila, když nám předváděla různé jazykové hlavola-
my. Zkusili jsme si je všichni, ale moc nám to nešlo, do hlasových 
profesionálů máme ještě daleko. Z poroty jsme měli trochu strach, 
vždyť hodnotili úplně všechno: využití jazykových prostředků, tech-
niku práce s hlasem, neverbální komunikaci, ale i originalitu témat 
a celkový dojem. Byli jsme rozděleni podle kategorií a jednotlivých 
okresů  - Opava, Ostrava, Karviná, Nový Jičín , Frýdek Místek. Štěstí 
přeje připraveným. To jsme si říkali, když žákyně naší školy Lucie 
Průchová z 9. B, která obdržela 3. místo ve své kategorii, vyprávěla 
pověst z Vítkova. Blahopřejeme!
       MKFotografií z vystoupení mažoretek pod vedením paní Věry Fo-

lovské se vracíme k tradičnímu Papučovému bálu, který připravilo 
Sdružení rodičů a přátel dětí Základní školy v Opavské ulici. 
Závěrem snad už jen poděkování, a to nejen sponzorům, ale 
především rodičům, kteří se na přípravě této akce podíleli, neboť 
získané finanční prostředky půjdou na vzdělávací a sportovní ak-
tivity dětí.

Zprávy ze ZŠ v Opavské ulici

Masopust patří k tradičním zimním svátkům, které se slaví v mno-
ha zemích na vesnicích i ve městech. V Klokočově byla tato tra-
dice přerušena po dlouhou dobu a prvním impulsem byla inicia-
tiva členek svazu žen v osmdesátých letech. Po dvou nebo třech 
letech se však nenašli pokračovatelé a opět byl dlouho klid. Le-
tos je to již dvanáct let od další snahy o vzkříšení masopustních 
oslav. Na počátku bylo nadšení skupiny volejbalistů, kteří neměli 
ani vlastní masku a basu. Ale větřkovští a heřmaničtí kamarádi po-
mohli a mohlo se začít. Všechny nedostatky pořadatelé vyvažovali 
nadšením a odhodláním nepřestat. Postupně se vyrovnali s nástra-
hami organizace a pořídili si vlastní rekvizity. Jediné, co se za ce-
lou dobu nezměnilo, je nadšení a radost z pořádání. Jen tak se 
mohlo letos již podvanácté sejít více jak čtyřicet masek. Potěšující 
je, že přibývá mladších a mladých. Vždyť věkové rozpětí  bylo letos 
mezi deseti až padesáti lety. Průvod vyrazil od místního obchodu 
již po deváté hodině a postupně se zastavil ve většině domácností. 
Všude je přivítali s otevřenou náručí a připraveným občerstvením. 
Odměnou hospodyňkám byl tanec s medvědem a celé rodině poz-
vání na večerní zábavu. Průvod se tradičně zastavuje i v léčebně 
dlouhodobě nemocných, aby pacientům hudbou a tancem ro-
zptýlil starosti. Tradičně je pak zakončení na Františkově Dvoře                   

a v podvečer se 
všichni rozej-
dou domů, aby 
se připravili na 
večerní  program. 
Masky mají ještě 
jednu povin-
nost - účastnit 
se půlnočního 
průvodu při po-
chování basy. 
Tomu předchází 
řeč faráře, při které na světlo vyplouvají drobné prohřešky 
spoluobčanů, spáchané v uplynulém roce. Na rozdíl od soudní 
síně se však nikdo nemračí a přijímá smích ostatních s úsměvem 
na tváři. Půlnocí tak masopustní program končí a dál pokračuje 
volná zábava. A určitě tak bude vypadat i ten příští, třináctý Maso-
pust v Klokočově.
Děkuji všem pořadatelům a účastníkům průvodu za krásně stráve-
nou sobotu.

Ivan Petrtýl

M a s o p u s t  v  K l o k o č o v ě

Domácí zápasy v odbíjené 
- Krajský přebor mužů Vítkov 

- od 10.00 hod. v sokolovně.

29.3.2008 TJ Vítkov - Frenštát p. Radhoštěm
12.4.2008 TJ Vítkov - Dolní Benešov

26.4.2008 TJ Vítkov - Břidličná
10.5.2008 TJ Vítkov - OU Ostrava

24.5.2008 TJ Vítkov - Odry
31.5.2008 TJ Vítkov - Frýdek Místek

Žáci:
1. T. Ondruch
2. M. Sokol
3. M. Zatloukal

Muži:
1. M. Hnát
2. D. Kuru
3. R. Ziačík

Turnaj ve stolním tenise
8. února 2008 
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Ze Základní školy v Komenského ulici

Úspěch v jazykových 
olympiádách
28. ledna se uskutečnilo okresní kolo olympiády v ja-
zyce německém. Naši školu v této soutěži reprezentova-
la Veronika Tomášová z 9. C. V kategorii žáků osmých                 
a devátých tříd obsadila první místo a postupuje do kraj-
ského kola, které se bude konat 6. března v Ostravě. 
Ve čtvrtek 14. února proběhlo okresní kolo olympiády 
v jazyce anglickém (kategorie šestých a sedmých tříd). 
Krásné 3. místo vybojoval ve velké konkurenci Jiří Skačík 
ze 7. A. Výhercům gratulujeme!

 -am-

Základní škola Vítkov, Komenského ulice 754 Vás zve na

VELIKONOČNÍ JARMARKVELIKONOČNÍ JARMARK
Koná se ve vestibulu školy v úterý 18. března 2008 od 

9:00 do 16:00 hodin.

Přijďte se nadýchat atmosféry svátků jara - Velikonoc! Ke koupi budou 
velikonoční ozdoby, věnce na dveře, dekorace z přírodnin, doplňky na 
sváteční stůl, perníčky, malované i jinak zdobené kraslice.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

V loňském roce  se Střední škola Vítkov-Podhradí stala členem 
Světa vzdělávání. Svět vzdělávání - síť místních center celoživotního 
vzdělávání  je zájmovým sdružením právnických osob, jehož cílem 
je provozování organizované sítě jeho členů – jednotlivých míst-
ních center celoživotního vzdělávání. Tato místní centra pracují      
v sídlech členů sdružení, což jsou střední školy, vyšší odborné 
školy a Vysoká škola podnikání, a.s.
Naše škola se zapojila do projektu Rozvoje dalšího vzdělávání na 
středních a vyšších odborných školách v Moravskoslezském kraji, 
jehož cílem je především rozvoj dalšího vzdělávání realizovaného 
na SŠ a VOŠ pro dospělé zájemce o vzdělávání. Tento projekt je 
financován z finančních prostředků EU a MŠMT.
Vybraný tým pedagogických pracovníků naší školy několik měsíců 
pracoval na tvorbě vzdělávacích programů a výsledkem bylo 

vytvoření nových programů.
Tyto vzdělávací programy jsou nabídnuty příslušným sociálním 
partnerům a již se nám v měsíci červnu a září r. 2007 podařilo 
proškolit příslušníky městské policie Vítkov ve vybraných modu-
lech, a to komunikace a asertivita a v modulu domluvte se s cizin-
cem.
I nadále chceme pokračovat ve spolupráci se Světem vzdělávání   
a proto jsme se zapojili do dalších projektů týkajících se stáží peda-
gogických pracovníků a tvorby školského vzdělávacího programu. 
Věříme, že zapojení se do těchto projektů bude přínosem jak pro 
pedagogické pracovníky, tak především pro studenty naší školy. 
 

Ing. Lenka Návratová
zástupce ředitele

Střední škola Vítkov - Podhradí podporuje další vzdělávání

Úspěch Střední školy, Vítkov - Podhradí 
na Harmonii 2008
Pod tímto názvem se skrývá VI. ročník mis-
trovství republiky mladých kadeřníků a kos-
metiček s mezinárodní účastí. Soutěžní 
klání proběhlo na brněnském Výstavišti 
15.2.2008.
„Umístění naší žákyně předčilo i ta 
nejtajnější přání a očekávání,“ rozzářeně 
se usmívá Bc. Renata Peterková, učitelka 
odborného výcviku ze Střední školy, Vít-
kov-Podhradí.  A má proč. Eliška Pitrová, 
žákyně učebního oboru kadeřnice, se stala 
vítězkou v dámské kategorii, v absolutním 
pořadí obsadila 2. místo. Je nutno podot-
knout, že mistrovství se zúčastnilo 45 
kadeřníků a kadeřnic z celé republiky i ze 
zahraničí.
„Je to výsledek týmové práce, pro takové 
umístění na mezinárodní soutěži je však 
potřebná dlouhodobá příprava a trénink,“ 
pokračuje Renata Peterková. Představme 
si tedy členy realizačního týmu. Eliška Pi-
trová se již třetím rokem připravuje na své 
budoucí povolání kadeřnice, zúčastnila 
se již několika soutěží, ale zisk mistro-
vského titulu je pro ni zatím největším 
oceněním její práce. Za modely si vybrala 
své spolužáky ze Střední školy ve Vítkově 
– Podhradí. Automechanik Stanislav Vozaf 

se sice trochu vzdálil svému oboru, ale ve 
světlech kadeřnických salonů se pohyboval 
velmi zkušeně, ale přitom zcela přirozeně. 
Lenka Šindelová, žákyně 2. ročníku oboru 
kadeřník zazářila ve výjimečném účesu         
i v extravagantních večerních šatech, které 
více než obvykle odhalovaly půvab štíhlého 
těla. Tuto večerní róbu rudé barvy s 
černými lemy navrhla a zhotovila speciálně 
pro brněnskou soutěž studentka 4. ročníku 
SOŠ Eduka podnikatelská a textilní                          
v Novém Jičíně Jarmila Hambálková. Cel-
kový dojem umocňovalo neobvyklé líčení, 
jež bylo dílem paní Jiřiny Türscherlové z 
vítkovského Salonu Sandy. Pro zajímavost, 
modelka byla nalíčena dekorativní kos-
metikou značky Jafra. Celkovou koncepci 
modelů připravily a dlouhodobý trénink ve-
dly učitelky odborného výcviku Bc. Renata 
Peterková a Lucie Zlámalová.
Jak vlastně vypadal vítězný účes? 
Zjednodušeně řečeno atraktivně, extra-
vagantně, neotřele a výjimečně. Zadání 
tématu pro dámskou kategorii znělo: Módní 
mikádo v různých barvách. Pro laiky malé 
vysvětlení - mikádo je účes z polodlouhých 
vlasů sahajících po ramena. Naše model-
ka zazářila i barevností účesu – červená, 
oranžová s blond melírem. Nevšední účes 
pro slavnostní příležitosti.

Samotná soutěž v Brně byla doprovázena 
řadou doprovodných akcí a programů, jež 
souvisí s péčí o estetický vzhled člověka. 
Skupina našich žáků, která přijela na 
Výstaviště nejen fandit, ale současně              
i získávat zkušenosti, nevěděla, kam dříve. 
Mohli sledovat profesionální kadeřníky           
i kosmetičky v akci, zajímalo je nastřelování 
a prodlužování vlasů, žáci viděli ukázky 
nehtové modeláže, výstavy nábytku, jímž 
se vybavují profesionální provozovny, moh-
li si vybrat z nabídky kosmetiky různých 
značek. Zábava, ale současně poučení.
„Je to opětovné potvrzení výborné a sys-
tematické práce pedagogů na našem 
vzdělávacím zařízení, za dobu existence 
této soutěže stály naše žákyně vždy na 
stupních vítězů,“ řekl ing. Pavel Vavrla, 
ředitel Střední školy ve Vítkově- Podhradí. 
„Současně je to vizitka odborné peda-
gogické  práce, jež slouží jako nabídka pro 
rodiče žáků devátých tříd, jež rozhodují      
o budoucím povolání svých dětí. Kvalitní 
vzdělání a přípravu na budoucí povo-
lání může nabídnout i menší regionální 
škola,“dodal ředitel úspěšné školy.          
A co vítkovské kadeřnice? Ty už pomaličku 
přemýšlejí, jak bude probíhat Harmonie 
2009.

Ing. Lenka Návratová
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravidla 
pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info).  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
    Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí 
formou plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč

STRANA 12 BŘEZEN 2008Přehled kulturních akcí

6.3.  RŮŽE Z ARGENTINY
19.00 hod.  Hudební komedie Járy Beneše
  Účinkují: J. Fabiánová, J. Štědroň, L.
   Černíková. E. Čekan, J. Přeučil, A. 
  Sousedíková, J. Počepický a další
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: předprodej 90 Kč
                 na místě   120 Kč

7.3.  SVATBA NA BITEVNÍM POLI
20.00 hod.  Úsměvná komedie o chlapech s hlavou v 
  oblacích, hříšných touhách lásky a jedné   
  svatbě, která skončila málem jako bitva 
  u Waterloo.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

7. - 8. 3.  ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ   
  MORAVA OPEN V BRNĚ
  Akce Centra Vítkov

9.3.  DÍLNA TRADIČNÍCH ŘEMESEL 
10.00 hod.  – VELIKONOCE
  Pletení pomlázek, výroba velikonočních   
  kraslic, velikonoční výzdoba z papíru,    
  květináče zdobené ubrouskovou technikou,
  prodej velikonočního zboží.
  Kulturní dům Vítkov

10. 3.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod  Centrum Vítkov
  S sebou 5,- Kč

10.3.  JABLÚČKO A SAKURA 
18.30 hod.  Recitál japonské klavíristky Yukiko Sawy. 
  V programu vystoupí Smíšený pěvecký sbor  
  Komenský Vítkov a žákyně tanečního oboru  
  ZUŠ Vítkov.
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 50 Kč  (stolová úprava –   
  vstupenky si můžete zakoupit v rámci 
  předprodeje v IC)  
 
11.3.  ŘÍŠE HRAČEK
17.00 hod.  Kdo uvěří, může vidět zázraky.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

13.3.  VÍME TOLIK, KOLIK SI PAMATUJEME
14.30 hod.  Seznámíte se s různými technikami, které   
  vám umožní zapamatovat si lépe čísla, 
  názvy, letopočty a další údaje.
  Městská knihovna Vítkov
  Vstupné: dobrovolné

15.3.  JAK ÚSPĚŠNĚ BOJOVAT S NEMOCEMI   
14.00 hod.   KRÁLÍKŮ 
  Svaz chovatelů Vítkov pro své členy i 
  veřejnost v areálu ČSCH Vítkov na Oderské  
  ulici. S problematikou nás seznámí a dotazy  
  zodpoví MVDr. Vavrouch. Vstup zdarma

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ 15.3.  PLES SPORTOVCŮ
20.00 hod.  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 80 Kč
  Hraje skupina RELAX
  Předporodej vstupenek v IC Vítkov

15. – 16. 3.  EXKURZE DO PŘÍRODOVĚDNÉ STANICE  
  V KARVINÉ    
  Hlaste se v Centru do 12. 3., v ceně 145,- 
  Kč je cestovné a snídaně. 

20.3.  VELIKONOČNÍ ODPOLEDNE PRO 
14.30 hod.  VŠECHNY DĚTI
  Hledání velikonočních vajíček na 
  zahradě, kreslení vel. vajíček,
  vystřihovánky, skládanky, ...
  Centrum Vítkov

20.3.  VÝSTAVA AMATÉRSKÉ FOTOGRAFIE
16.00 hod.  Výstavní síň KD Vítkov
  Vstupné: dobrovolné

21.3.  KRÁLOVNA ALŽBĚTA: ZLATÝ VĚK
20.00 hod.  Žena. Bojovnice. Královna.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

22.3.  ZÁJEZD DO AQUACENTRA V BOHUMÍNĚ 
  Sraz v 9.50 hod. na vlak. nádraží. Cena 
  160,- Kč. Přihlášky v Centru Vítkov  
  nejpozději do 19.3. (tel. 556 300 362  mob.  
  732 607 373, 604 357 609).

26.3.  TOUHA, OPATRNOST 
20.00 hod.  Eroticky laděný špionážní thriller se 
  odehrává v Šanghaji roku 1942.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

31. 3.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod  Centrum Vítkov
  S sebou 5,- Kč  

2.4.  NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ
20.00 hod.  Vzrušující souboj s divokým 
  přírodním živlem, samozvanými strážci 
  zákona i hranicemi vlastních možností 
  v novém filmu Filipa Renče.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

VELKÁ TÁBOROVÁ SHOW - 2.8. – 13. 8. 2008
KSVČ Juventus Karviná, Centrum Vítkov, Bezručova 585,Vítkov
pořádá Letní tábor v Klokočově pro děti od 6 – 16 let. Organizá-
tor: Květuše Skurková (tel. 556 300 362, mob. 732 607 373, 604 
357 609).

LETNÍ TÁBOR - HLEDAČI POKLADŮ v Bolaticích pro děti od 6 
let. Organizátor: Zdeňka Jakubcová (tel. 556 300 362, mob. 604 
952 085) www.hledaci/pokladu.wz.cz

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY CENTRA VÍTKOV
1. termín: 28. 7. -1. 8. 2008 :
2. termín: 25. – 28. 8. 2008:
Podrobný program obou táborů bude včas zveřejněn!
  


